

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення дев'ятою восьмої  
сесії Березанської міської ради  
восьмого скликання  
24.12.2024 №

**ПРОГРАМА  
„ТУРБОТА“ НА 2025-2027 РОКИ**

## ЗМІСТ

I.	Паспорт Програми	3
II.	Загальна характеристика Програми	4
III.	Мета та основні завдання Програми	4
IV.	Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків та етапів виконання Програми	4-5
V.	Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники	5
VI.	Ресурсне забезпечення	5
VII.	Заходи та фінансове забезпечення Програми	6-13
VIII.	Організаційне забезпечення програми	14
IX.	Координація та контроль за ходом виконання Програми	14

## I. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради
2.	Розробник Програми	Управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради
3.	Відповідальний виконавець Програми	Управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради
4.	Співвиконавці Програми	Структурні підрозділи Березанської міської ради, КНП „Центр первинної медико – санітарної допомоги“, КНП „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“, Березанське управління Броварської філії Київського обласного центру зайнятості, громадські організації (за згодою).
5.	Учасники Програми	особи похилого віку, особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, малозабезпечені громадяни, внутрішньо переміщені особи, самотні матері, учасники війни, військовослужбовці, учасники ліквідації наслідків ЧАЕС, вдови ЧАЕС, діти, постраждали внаслідок ЧАЕС
6.	Термін реалізації програми	2025-2027 роки
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Місцевий бюджет
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, кошти місцевого бюджету, тис. грн.	8280,0

## **II. Загальна характеристика Програми**

Програма „Турбота“ на 2025 - 2027 роки підготовлена відповідно до законів України: „Про місцеве самоврядування в Україні“, „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту“, „Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні“, „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні“, „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи“, „Про жертви нацистських переслідувань“, „Про поховання та похоронну справу“, Указу Президії Верховної ради Української РСР від 29.03.1990 № 8985-XI „Про оголошення дня 26 квітня „Днем Чорнобильської трагедії“, Указу Президента України від 10.11.2006 № 945/2006 „Про День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС“, постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 № 99 „Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого, або особі, яка зобов'язалася поховати померлого“ та інші.

## **III. Мета та основні завдання Програми**

Мета Програми – заходи фінансової підтримки жителів Березанської міської територіальної громади для вирішення матеріальних та соціально-побутових питань, здійснення конкретних заходів, спрямованих на підтримку жителів громади для подолання скрутних, непередбачуваних, екстремальних, надзвичайних життєвих обставин.

Основними завданнями Програми є:

суттєве підвищення ефективності системи соціальної допомоги в Березанській міській територіальній громаді шляхом включення додаткових заходів щодо соціальної підтримки громадян;

подальше вирішення невідкладних питань організаційно-правового та інформаційного забезпечення, матеріального, медичного, соціально-побутового обслуговування осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців;

доцільність поліпшення організаційно-правового забезпечення надання фінансової допомоги та підтримки соціально-незахищених громадян;

необхідність збереження пріоритетних напрямів соціального захисту населення Березанської міської територіальної громади, що дозволяють реально підтримувати життєдіяльність найбільш соціально незахищених верств населення.

## **IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строків та етапів виконання Програми**

Для досягнення наміченої мети потрібно дотримуватись певних вимог до відповідних рішень органів місцевого самоврядування. Реалізація заходів

Програми сприятиме вирішенню виникаючих проблем і недопущення їх загострення.

Основними шляхами та засобами розв'язання проблеми є:

надання соціальної допомоги і підтримки ветеранам війни та праці, особам з інвалідністю;

здійснення соціальної реабілітації осіб з інвалідністю;

підтримка осіб з інвалідністю всіх нозологій, ветеранів війни та праці;

надання соціальної допомоги незахищеним верствам населення;

фінансова підтримка діяльності громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів.

Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюватиметься за рахунок коштів, передбачених у рішеннях міської ради про місцевий бюджет на відповідний рік.

Видатки на виконання заходів Програми щороку передбачатимуться при формуванні показників міського бюджету, виходячи з реальних можливостей.

Виконання Програми планується протягом 2025–2027 років.

#### **V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники**

Для реалізації Програми необхідно виконати наступні завдання:

проводити інформаційно - роз'яснювальну роботу серед населення щодо змін або доповнень до чинного законодавства України з питань соціального захисту населення;

залучати волонтерів, міські громадські організації до надання допомоги ветеранам та особам з інвалідністю;

передбачити фінансову підтримку діяльності громадських організацій.

Реалізація Програми сприятиме:

інформованості населення щодо змін або доповнень до чинного законодавства України з питань соціального захисту населення;

охоплення реабілітаційними послугами всіх потребуючих дітей з інвалідністю;

підтримка осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, вдов померлих учасників війни, внутрішньо переміщених осіб та інших пільгових категорій населення;

надання матеріальної допомоги окремим категоріям малозабезпечених верств населення, які опинилися в складних життєвих обставинах;

надання матеріальної допомоги на лікування та поховання.

#### **VI. Ресурсне забезпечення програми „Турбота“ на 2025-2027 роки**

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	2025 тис.грн	2026 тис.грн	2027 тис.грн	Всього, тис.грн
Обсяг ресурсів	2760,0	2760,0	2760,0	8280,0

## VII. Заходи та фінансове забезпечення Програми

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками (тис.грн)			Очікуваний результат
					2025	2026	2027	

### 7.1. Організаційно-інформаційне забезпечення

1	2	3	4	5	6	7	8	9
7.1.1.	Проводити інформаційно - роз'яснювальну роботу серед населення щодо змін або доповнень до чинного законодавства України з питань соціального захисту.	2025 - 2027	Управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради	Фінансування не потребує	-	-	-	Надання інформації та роз'яснень щодо чинного законодавства в системі соціального захисту населення шляхом надання консультацій, розміщення в соціальних мережах та на сайті Березанської міської ради
7.1.2.	Надавати консультативну допомогу особам з інвалідністю щодо профорієнтації та працевлаштування.	2025 - 2027	Березанське управління управління Броварської філії Київського обласного центру зайнятості	Фінансування не потребує	-	-	-	Забезпечення зайнятості соціально-незахищеної категорії населення

## 7.2. Поліпшення соціально-побутового обслуговування та надання соціальної підтримки

1	2	3	4	5	6	7	8	9
7.2.1.	Проводити обстеження матеріально-побутових умов проживання з метою вивчення потреб осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, внутрішньо переміщених осіб, малозабезпечених та самотніх незапрацездатних громадян, громадян похилого віку.	2025 - 2027	Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Фінансування не потребує	-	-	-	Підвищення життєвого рівня малозабезпечених громадян та інших громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах шляхом надання допомоги
7.2.2.	Забезпечувати соціально - побутовим бслуговуванням самотніх громадян похилого віку, пенсіонерів та осіб з інвалідністю, які потребують цієї допомоги.	2025 - 2027	Управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради, Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Джерела, не заборонені законодавством	-	-	-	Підвищення життєвого рівня соціально незахищеної категорії населення

7.2.3.	Проведення міських організаційно - масових заходів серед осіб з інвалідністю, а саме: виставок творчих робіт, конкурсів, фестивалів до Міжнародного дня осіб з інвалідністю, тощо із залученням громадських організацій.	2025 - 2027	Управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради, управління освіти, молоді та спорту, відділ культури, служба у справах дітей	Благодійні , спонсорські внески, кошти місцевого бюджету та інші джерела, не заборонені законодавством	-	-	-	Здійснення соціальної адаптації осіб з інвалідністю в суспільство.
7.2.4.	Створювати умови для безперешкодного доступу осіб з обмеженими можливостями до об'єктів соціальної інфраструктури та житлово - цивільного призначення.	2025 - 2027	Відділ архітектури та містобудування	Джерела, не заборонені законодавством	-	-	-	Забезпечення безперешкодного доступу осіб з обмеженими можливостями до інфраструктури громади
7.2.5.	Залучати людей поважного віку до участі у культурно - масових заходах: лекціях, концертах, конкурсах, в роботі колективів художньої самодіяльності.	2025 - 2027	Відділ культури, Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Фінансування не потребує	-	-	-	Здійснення заходів щодо розвитку та підтримки аматорських колективів людей похилого віку



7.2.6.	Надання громадським ветеранським організаціям фінансової підтримки (після проведення конкурсу на отримання фінансування з міського бюджету).	2025 - 2027	Фінансове управління, управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради.	Місцевий бюджет	80,0	80,0	80,0	Соціальна підтримка громадських організацій
7.2.7.	Надавати безкоштовно військовослужбовцям послуги перукаря, швачки, взуттєвика та медичні послуги.	2025 - 2027	Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг).	Джерела, не заборонені законодавством	-	-	-	Соціальна підтримка військовослужбовців шляхом надання безкоштовних послуг.
7.2.8.	Надавати матеріальну допомогу (в т.ч. на проведення складних хірургічних операцій та лікування онкохворих) малозабезпеченим, особам з інвалідністю, дітям-сиротам та іншим категоріям населення, які опинилися в складних життєвих обставинах, (в т.ч. поштові витрати).	2025 - 2027	Фінансове управління, управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради.	Місцевий бюджет	1510,0 (в т.ч. поштові витрати)	1510,0 (в т.ч. поштові витрати)	1510,0 (в т.ч. поштові витрати)	Матеріальна підтримка осіб, які опинилися в складних життєвих обставинах.

7.2.9.	Проведення заходів до: Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Великодня, Дня Перемоги, Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, Дня визволення Березані, Дня людей похилого віку (дня ветеранів), роковин Чорнобильської катастрофи, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, Дня осіб з інвалідністю, Дня захисників та захисниць України, Новорічних та Різдвяних свят.	2025 - 2027	Фінансове управління, управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради, Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг).	Місцевий бюджет	20,0	20,0	20,0	Вшанування пам'яті загиблих (померлих) громадян Березанської МТГ у війнах на території України та інших держав, під час та після аварії на ЧАЕС, увіковічення їх подвигів. Соціальна підтримка та допомога усім хто захищав та захищає Україну.
--------	---	-------------	--	-----------------	------	------	------	---

### 7.3. Медико - соціальна та професійна реабілітація

1	2	3	4	5	6	7	8	9
7.3.1.	Сприяти здійсненню комплексного медико-санітарного обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.	2025 - 2027	КНП „Центр первинної медико санітарної допомоги“ Березанської міської ради, КНП „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“	Джерела, не заборонені законодавством	-	-	-	Отримання комплексного медико-санітарного обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

7.3.2.	Згідно чинного законодавства забезпечувати оздоровлення та санаторно-курортне лікування осіб з інвалідністю, ветеранів війни та осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.	2025 - 2027	Управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради, КНП „Центр первинної медико санітарної допомоги“ Березанської міської ради, КНП „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“	Джерела, не заборонені законодавством	-	-	-	Отримання послуг з оздоровлення пільгової категорії осіб
7.3.3.	Забезпечити облік безробітних осіб з інвалідністю всіх нозологіях та вживати заходи щодо їх працевлаштування.	2025 - 2027	Березанське управління Броварської філії Київського обласного центру зайнятості	Фінансування не потребує	-	-	-	Забезпечення зайнятості соціально незахищених категорій населення
7.3.4.	Забезпечувати осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, осіб, які захищали та захищають незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також інших громадян похилого віку тимчасово технічними засобами реабілітації.	2025 - 2027	Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг).	Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет та інші джерела, не заборонені законодавством	100,0	100,0	100,0	Підтримка життєдіяльності осіб з інвалідністю.

7.3.5.	Продовжити удосконалення організації безкоштовного медикаментозного забезпечення соціально незахищених верств населення, в тому числі ветеранів, учасників війни і учасників воєнних конфліктів.	2025 - 2027	Управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради, КНП „Центр первинної медико санітарної допомоги“ Березанської міської ради, КНП „Березанська міська лікарня Березанської міської ради“	Джерела, не заборонені законодавством	-	-	-	Матеріальна підтримка незахищених верств населення
7.3.6.	Відшкодування заходів із реабілітації дітей з інвалідністю згідно Порядку використання коштів, передбачених в місцевому бюджеті для здійснення заходів з реабілітації дітей з інвалідністю.	2025 - 2027	Управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради, Фінансове управління	Місцевий бюджет	1000,0	1000,0	1000,0	Забезпечення дітей з інвалідністю реабілітаційними заходами

**7.4. Відшкодування послуг на поховання**

1	2	3	4	5	6	7	8	9
7.4.1.	Відшкодування послуг на поховання осіб, що проживали у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Березанського міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в розмірі до 5,0 тис. на особу.	2025-2027	Фінансове управління Березанської міської ради; управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради; Березанський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Місцевий бюджет	50,0	50,0	50,0	поховання зазначених осіб

### **VIII. Організаційне забезпечення Програми**

8.1. Окремі види грошової допомоги, що передбачені Програмою, визначаються Комісією із розгляду заяв щодо надання матеріальної допомоги малозабезпеченим, особам з інвалідністю всіх категорій, дітям-сиротам та іншим категоріям населення Березанської міської територіальної громади, які опинились в складних життєвих обставинах, яка утворюється з метою розгляду заяв громадян, визначення сум матеріальної допомоги та надання виконавчому комітету Березанської міської ради пропозицій щодо прийняття рішення про надання матеріальної допомоги малозабезпеченим, особам з інвалідністю всіх категорій, дітям-сиротам та іншим категоріям населення Березанської міської територіальної громади, які опинились в складних життєвих обставинах, або відмови таким громадянам.

8.2. Підставою для виділення коштів по Програмі є рішення виконавчого комітету Березанської міської ради.

8.3. Бухгалтерсько-фінансові операції, пов'язані з використанням бюджетних коштів по Програмі здійснюються управлінням соціального захисту населення та праці Березанської міської ради у порядку, встановленому чинним законодавством України.

8.4. Реалізація заходів Програми здійснюється згідно порядку/порядків, визначеному/визначених виконавчим комітетом Березанської міської ради.

### **IX. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

9.1. Здійснення заходів, визначених Програмою, покладається на виконавців, визначених у Програмі.

9.2. Головним розпорядником коштів місцевого бюджету для виконання заходів Програми є управління соціального захисту населення та праці Березанської міської ради, яке забезпечує безпосередній контроль за здійсненням заходів Програми.

9.3 Виконання заходів Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету з урахуванням його можливостей у кожному бюджетному році в межах асигнувань, передбачених на соціальний захист та соціальне забезпечення.

Секретар міської ради

Олег СИВАК